



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(п'ята сесія восьмого скликання)

28 січня 2021 року  
смт. Козелець

№ 18-5/VIII

Про звернення Козелецької селищної ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо недопущення підняття тарифів на тепло- та енергоносії

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою недопущення зростання соціальної напруги серед населення, враховуючи звернення голів депутатських фракцій ПП «НАШ КРАЙ» Мороз Н.Г., ПП «ОПЗЖ» Салиги Г.Г., ВО «Батьківщина» Шидловської А.М., селищна рада вирішила:

1. Схвалити звернення Козелецької селищної ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо недопущення підняття тарифів на тепло- та енергоносії, що додається.

2. Звернення надіслати Президенту України, Голові Верховної Ради України, Прем'єр-міністру України.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, культури, соціального захисту населення, законності та правопорядку.

Селищний голова

В.П.Бригинець

Додаток  
до рішення п'ятої сесії  
Козелецької селищної ради  
восьмого скликання  
від 28 січня 2021 року  
№ 18-5/VIII

Звернення  
до Президента України, Голови Верховної  
ради України, Прем'єр-міністра України  
щодо недопущення підняття тарифів на  
тепло- та енергоносії

Наприкінці 2020 – початку 2021 року прийнято низку владних рішень, що передбачають зростання вартості електроенергії, газу і тепла для населення.

Уряд скасував пільговий тариф на перші 100 кВт/год електроенергії, відтепер її вартість становить 1,68 грн за кВт/год, хоча раніше ми сплачували 0,90 грн.

На 14% «Нафтогаз» підвищив ціну газу для побутових клієнтів у січні 2021 року (з 6,33 до 7,22 грн/куб.).

24 грудня 2020 року Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) прийняла рішення про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік для ліцензіатів з виробництва теплової енергії.

Таким чином, регулятором НКРЕКП фактично легалізовано чергове підняття тарифів на теплогенераційну енергію та теплопостачання для населення до 50% на 2021-й рік. Такі дії Регулятора призведуть до суттєвого підняття вартості постачання електроенергії і теплоенергії для населення, що призведе до значних негативних наслідків: посилення соціальної напруги в громаді, подальшого збідніння людей.

Слід зазначити, що попереднього року тарифи на тепло підвищувались вже кілька разів. І все це на тлі істотного зменшення доходів населення через пандемію COVID-19 та низку інших факторів.

Ми вважаємо, що такі дії поглиблюють економічну кризу в Україні і призводять до подальшого зубожіння українців. У період пандемії держава має підтримувати громадян, а не забирати в них останні гроші за комунальні послуги. Ми виступаємо категорично проти підвищення тарифів на газ, електроенергію і тепло.

У зв'язку з цим, рішення уряду та НКРЕКП, що збільшують фінансовий тягар для населення, є несправедливими і невчасними, а тому вони мають бути переглянуті та скасовані.

Нещодавно Державний аудит дав відповідь на запитання, куди йдуть прибутки від необґрунтовано завищених тарифів. Перевірка офіційно встановила, 225 мільярдів гривень незаконно виведено з НАК «Нафтогаз» за межі України! 225 мільярдів гривень!!! Це більше, ніж кредити, які Україні дає МВФ!!! І це ті гроші, які незаконно витягли з кишені кожного! Можливо, після оприлюднення результатів цього Державного аудиту хтось поніс покарання? Ні!

Нинішня ситуація обурлива ще й тому, що Україна має унікальні можливості для забезпечення своїх громадян дешевими енергоносіями. Це газ власного видобутку і ще додатково у нас є державні підземні газові сховища, що дозволяє купувати газ влітку, у період найнижчих цін, і за цими низькими цінами продавати його українцям у пік сезону, незалежно від ринкової кон'юктури. Ці сховища не належать ні владі, ні корупціонерам, ні олігархам, ні міжнародним організаціям, вони належать кожному українцю!

Ми, депутати Козелецької селищної ради, вимагаємо дати жителям України газ за цінами, за якими його було закачано у підземні сховища влітку. Це дозволить знизити вартість блакитного палива втричі, що автоматично здешевить і опалення, і електроенергію, а також вимагаємо переглянути постанову КМУ №867 від 19.10.2018 року у частині зміни «ринкового» механізму формування ціни на газ, переглянути рішення НКРЕКП щодо тарифів на транспортування газу для побутових споживачів, повернути попередню систему оплати тарифів на газ, переглянути Постанову КМУ №1325 від 28.12.2020 року та повернути пільговий тариф на електроенергію для населення.

Просимо Вас втрутитися у ситуацію – у межах наявних повноважень звернутися до НКРЕКП щодо перегляду рішення про підвищення тарифів. Від вашої зваженої позиції залежить сьогодні тепло у домівках та добробут сотень тисяч українських сімей.

Звернення прийняте Козелецькою  
селищною радою 28 січня 2021 року  
на 5 сесії 8 скликання

Секретар селищної ради

С.В.Адаменко